

## ПРОТОКОЛ

Конференции трудового коллектива Якутской ГРЭС ПАО «Якутскэнерго»

г. Якутск

21.10.2023 г.

Присутствовало: 150 чел.

### Повестка дня:

О представлении к награждению Знаком отличия «Почетный энергетик города Якутска» заместителя генерального директора ПАО «Якутскэнерго» по развитию Исакова Руслана Ауфатовича.

Председатель собрания: председатель С(Я)РО ВЭП Фаткулин К. М.

Секретарь: начальник отдела С(Я)РО ВЭП Тарасова И.А.

### Слушали:

Предложение председателя ППО ЯГРЭС Чащиной А. А. и председателя С(Я)РО ВЭП Фаткулина К. М. о представлении кандидатуры Исакова Руслана Ауфатовича к награждению Знаком отличия «Почетный энергетик города Якутска» за большой личный вклад в развитие энергетики Республики Саха (Якутия):

В электроэнергетике Республики Саха(Якутия) Исаков Р. А. работает с 2005 года. С 2015 года Руслан Ауфатович работает на Якутской ГРЭС, с 2016 года в должности директора станции, с марта 2023 года заместителем генерального директора ПАО «Якутскэнерго» по развитию.

Своим трудом, детальным знанием всех тонкостей функционирования энергосистемы, Руслан Ауфатович завоевал безусловное доверие и уважение в коллективе энергетиков, что позволило ему еще в самом начале своей руководящей деятельности обеспечить строгий производственный контроль за соблюдением требований промышленной безопасности при эксплуатации опасных производственных объектов, неукоснительное выполнение энергопредприятиями всех обязательств перед руководством компании и жителями республики.

Будучи директором ЯГРЭС Р. А. Исаков уверенно и стабильно осуществлял периодический анализ системы управления процессами Якутской ГРЭС, обеспечивая устойчивое развитие станции. На станциях были созданы безопасные условия труда в соответствии с законодательством Российской Федерации и закрепленными функциональными задачами, по специальной оценке, условий труда. Здоровье и безопасные условия труда для Руслана Ауфатовича всегда были остаются в приоритете, под его контролем предприятия на должном уровне обеспечивают лечебно-профилактическое и санитарно-бытовое обслуживание работников энергохолдинга. Весь комплекс мероприятий, проводимых Исаковым Р.А., обеспечивает готовность объектов и персонала Якутской ГРЭС и других жизненно обеспечивающих энергообъектах: ЯГРЭС, ЯГРЭС-2, ЯТЭЦ к работе в штатных и нештатных ситуациях. Как грамотный руководитель Руслан Ауфатович всегда находит и применяет наиболее эффективные методы и программы в управлении разработкой и реализацией текущих и перспективных планов деятельности. При его непосредственном участии и руководстве Якутская ГРЭС вошла в состав Единой энергосистемы России с включением в параллельную работу с объединенной энергосистемой Востока, что позволило значительно повысить надежность снабжения потребителей электроэнергией.

Сегодня в зоне ответственности заместителя генерального директора ПАО «Якутскэнерго» по развитию Исакова Руслана Ауфатовича: организация процесса технологического присоединения потребителей к электрическим и тепловым сетям (в том числе социально важных объектов), определение перспективных направлений развития энергосистемы, разработка и реализация плана проектно-изыскательских работ по объектам

строительства будущих лет, повышение эффективности производственных процессов путем внедрения инновационных технологий, организация и проведение работы по выявлению потенциала энергосбережения, организация научно-технических и опытно-конструкторских работ, контроль планирования и выполнения инвестиционной программы Общества, контроль за строительством объектов капитального строительства и др.

Помимо производственной деятельности Руслан Ауфатович много личного времени и ресурсов тратит на развитие спорта, организацию досуга работников предприятия и их детей, а также жителей Промышленного округа г. Якутска. В добрых традициях энергетиков Якутской ГРЭС и в целом ПАО «Якутскэнерго» - активное участие в общегородских благотворительных акциях: «Помощь ветеранам», «Подарите детям Новый год», «Елка добра», «Посади дерево», «Энергия добра», «Оберегай», ремонт детских площадок в Промышленном округе, "Книга в дар", "Помоги собраться в школу", КВН, Конкурс агитбригад и многое др.

Кроме того, благодаря энтузиазму Руслана Ауфатовича около ЯГРЭС поддерживается работа открытого хоккейного корта с теплыми раздевалками и освещением. А весенний турнир по хоккею на Кубок ЯГРЭС давно стал популярным не только среди жителей Промышленного округа, но и среди любителей хоккея республики.

Активная жизненная позиция Исакова Р.А., инициативность, профессионализм и отзывчивость высоко оценены коллегами по работе и руководством ПАО «Якутскэнерго», энергетическим сообществом Дальнего Востока. Он заслуженно внесен в кадровый резерв руководителей энергетики Дальнего Востока.

Выступили с поддержкой кандидатуры: главный инженер Дедюхин С. В., заместитель директора по общим вопросам ЯГРЭС Васильева В. В., инженер-сметчик ОППР Елизарова А. А., начальник смены котлотурбинного цеха Третьяков С. В., председатель ППО ЯГРЭС Чашина А.А., председатель С(Я)РО ВЭП Фаткулин К.М.

Решили:

Исаков Руслан Ауфатович внес значительный вклад в развитие энергосистемы города Якутска и Республики Саха (Якутия), профсоюзного движения, детского спорта и достоин вручения ему Знака отличия «Почетный энергетик города Якутска».

Принято единогласно в количестве 150 голосов.

Председатель собрания



К. М. Фаткулин

Секретарь

И. А. Тарасова